



Obec Horný Lieskov

Horný Lieskov 155, 018 21 Dolný Lieskov

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Horný Lieskov konaného dňa 16. mája 2018

Program:

- 1) Otvorenie zasadnutia a schválenie programu zasadnutia
- 2) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
- 3) Schválenie zmeny spôsobu financovania projektových zámerov
- 4) Informácie o ponuke na cenovo výhodnejšiu dodávku zemného plynu
- 5) Priebežné plnenie rozpočtu, schvaľovanie zmien v rozpočte
- 6) Informácie o príprave projektových zámerov a stave podaných projektov
- 7) Rôzne
- 8) Záver

- 1) Starosta obce privítal prítomných poslancov, hlavná kontrolórka obce Ing. Jarmila Kušnierová svoju neúčast' na obecnom zastupiteľstve ospravedlnila. Program zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Horný Lieskov bol doplnený o ďalší bod: „7. *Schválenie komunitného plánu sociálnych služieb obce Horný Lieskov na roky 2018 - 2022*“. Tento bod bol doplnený do programu obecného zastupiteľstva na jeho prerokovanie. Program zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Horný Lieskov bol jednohlasne schválený.
- 2) Za overovateľov zápisnice boli zvolení poslanci Ing. Jozef Lukajka a Jozef Švec. Za zapisovateľa zápisnice bola zvolená ekonómka obce p. Eva Kardošová.
- 3) V tomto bode programu bol prehodnotený systém financovania formou zálohovej platby uvedený v Článku 2 bod 2.1 Zmluvy o poskytnutí NFP pri projektoch, ktoré boli rozhodnutím Pôdohospodárskej platobnej agentúry schválené. Jedná sa o projekty:
 - Obnova krytu na miestnych komunikáciách v obci Horný Lieskov (Zmluva o poskytnutí NFP č. 072TN130042),
 - Rozšírenie vodovodu v obci Horný Lieskov – časť – Sedlište – Niva (Zmluva o poskytnutí NFP č. 072TN130079).

Starosta obce na základe stretnutia s finančným poradcom z bankovej inštitúcie (Prima banka Slovensko, a. s.), ktorý predložil úverovú ponuku na realizáciu projektov ako aj ponuku na bankovú záruku, vysvetlil prítomným poslancom, že pre obec je finančne výhodnejšie realizovať výdavky na projekt najskôr z vlastných zdrojov (z poskytnutého úveru na prefinancovanie projektov), ktoré si následne obec požiada refundovať v pomernej výške. Systém financovania formou refundácie nezaťažuje rozpočet obce až do takej miery ako by to bolo v prípade použitia systému financovania zálohovou platbou. Refundácia je pre obec časovo výhodnejší a efektívnejší systém financovania projektu.

Obec Horný Lieskov ako prijímateľ zároveň žiada zmenu pôvodného bankového účtu pre príjem NFP uvedeného v Zmluve o poskytnutí NFP č. 072TN130042 a tiež v Zmluve o poskytnutí NFP č. 072TN130079 a to z dôvodu poskytnutia úveru Prima bankou Slovensko, a.s. na realizáciu projektov. Poskytnutie úveru Prima banka a.s. podmienila aj zmenou účtov uvedených v Zmluvách o poskytnutí NFP. Prijímateľ preto žiada nahradiť pôvodne uvedený účet v Zmluve o NFP na účet pre príjem NFP [redacted] (projekt „Obnova krytu na miestnych komunikáciách v obci Horný Lieskov) a na účet pre príjem NFP [redacted] (projekt „Rozšírenie vodovodu v obci Horný Lieskov – časť – Sedlište – Niva).

Predmetná zmena nemá reálny vplyv na realizáciu projektov. V konečnom dôsledku ide výlučne o formálnu zmenu, ktorá nijakým spôsobom neovplyvní miesto ani spôsob realizácie schválených projektov.

Pri uvedených zmenách sú dodržané nasledovné podmienky:

- zmenou je dodržaný účel a cieľ Projektov,
- zmenou nedochádza k zmene dodávateľa,
- zmeny nemajú vplyv na zmenu pôvodných technických parametrov predmetu realizácie schválených Projektov,
- nie sú porušené pravidlá verejných obstarávaní a výsledky realizovaných verejných obstarávaní,
- zmeny budú realizované v súlade s projektovými dokumentáciami a stavebnými povoleniami.

Prítomní poslanci jednohlasne schvaľujú zmenu spôsobu financovania projektov z pôvodného spôsobu „zálohová platba“ na nový spôsob „refundácia“ pri oboch schválených projektoch. Zároveň schvaľujú zmeny účtov uvedených v zmluvách o poskytnutí NFP.

- 4) Starosta obce na základe stretnutia s energetickým konzultantom spoločnosti innogy Slovensko, s. r. o., predstavil prítomným poslancom cenovo výhodnejšiu ponuku na dodávku zemného plynu pre odberné miesta vo vlastníctve obce Horný Lieskov (obecný úrad, materská škola, kultúrny dom). Na základe cenovej kalkulácie vypracovanej spoločnosťou innogy Slovensko, s. r. o. a jej porovnania s odberom zemného plynu z SPP – distribúcia, a. s. (na základe vyúčtovania za rok 2017) vychádza finančná úspora pri rovnakej spotrebe a viazanosti na 3 roky viac ako 600,00 EUR v porovnaní s aktuálnym dodávateľom, ktorým je SPP – distribúcia, a. s.

Na základe uvedených informácií o spoločnosti innogy Slovensko, s. r. o. a cenovej kalkulácie poslanci obecného zastupiteľstva jednohlasne schvaľujú zmenu dodávateľa zemného plynu a teda podpis zmluvy so spoločnosťou innogy Slovensko, s. r. o. na dodávku zemného plynu pre odberné miesta vo vlastníctve obce Horný Lieskov na obdobie 3 rokov.

- 5) V tomto bode programu boli prítomným poslancom predložené informácie o priebežnom plnení rozpočtu ku dňu 16. 05. 2018, o ktorých informovala ekonómka obce p. Kardošová. Prítomní poslanci uvedené zmeny jednohlasne schvaľujú. Jednotlivé položky, pri ktorých došlo ku zmenám sú prílohou tejto zápisnice a uznesenia a sú prístupné k nahliadnutiu na Obecnom úrade v Hornom Lieskove (príloha č. 2).
- 6) Starosta obce informoval o podanom projekte v rámci programu „Podpora rozvoja športu na rok 2018. Žiadosť o poskytnutie dotácie na výstavbu viacúčelového ihriska – ihriska s umelou trávou, osvetlením a s rozmermi 33 m x 18 m, ktorá bola podaná v termíne do

05. 03. 2018, bola komisiou pre schvaľovanie projektov odporučená na ďalšie schvaľovanie, t. j. bola nám na tento projekt predbežne schválená dotácia vo výške 38 000 EUR (maximálna a aj požadovaná výška bola 40 000 EUR) + spolufinancovanie obce. Z pôvodného rozpočtu cca 68 000 EUR komisia skrátila tento rozpočet na cca 64 000 EUR (38 000 EUR dotácia + cca 26 000 EUR spolufinancovanie z rozpočtu obce). Je však predpoklad, že verejným obstarávaním bude vysúťážená suma za realizáciu viacúčelového ihriska ešte výhodnejšia a teda spolufinancovanie zo strany obce nebude také vysoké, keďže už pri schvaľovaní podania projektu poslanci vyjadrili svoj názor, aby obec nemusela dofinancovať viac ako 20 000 EUR, aby sa tak zbytočne nemusela zadlžovať kvôli jednému projektu, nakoľko projektov so spolufinancovaním má obec podaných a aj schválených viacero.

Starosta obce ďalej informoval prítomných poslancov o projekte „Výstavba hasičskej zbrojnice v obci Horný Lieskov“, kde nám bola schválená dotácia na výstavbu hasičskej zbrojnice v našej obci, kde sme na základe našej žiadosti z augusta 2017 získali z Ministerstva vnútra SR dotáciu vo výške 30 000 EUR. Po správoplatnení stavebného povolenia (predpoklad koniec mája 2018) a zrealizovaní výberového konania na dodávateľa prác sa začne s výstavbou hasičskej zbrojnice na pozemku parc. č. KN-C 50/3, k. ú. Horný Lieskov, ktorý je vo vlastníctve obce a na ktorom stál obecný dom, v ktorom bývala p. Jankovičová. Zároveň starosta obce informoval prítomných poslancov, že obec sa zapojila aj do ďalšej výzvy, ktorá bola vyhlásená Ministerstvom vnútra SR, kde sa opäť uchádzame o dotáciu vo výške 30 000 EUR na postupné dokončenie budovy novej hasičskej zbrojnice a budeme teda netrpezlivo čakať na rozhodnutie o prípadnom schválení dotácie aj v 2.kole.

Čo sa týka ďalších už schválených projektov „Obnova asfaltového krytu v obci Horný Lieskov“ (obnova ciest na celom hornom konci obce a tiež cesta do ulice k J. Barošovi) a projektu rozšírenia vodovodu v obci Horný Lieskov – časť – Sedlište-Niva (vodovod v dĺžke cca 720 metrov), na základe dohody s vysúťáženými dodávateľmi prác, termín začatia realizácie obnovy ciest zostáva jún/2018 a termín začatia realizácie rozšírenia vodovodu zostáva august/2018.

Ďalej čakáme na vyhodnotenie žiadosti o poskytnutie dotácie z Ministerstva financií SR na individuálne potreby obcí, pre našu obec konkrétne na dokončenie rekonštrukcie kultúrneho domu – výmena strešnej krytiny, zateplenie a fasáda. Maximálna výška dotácie je 13 500 EUR, spoluúčasť obce je vo výške minimálne 10%.

Rovnako tiež čakáme na vyhodnotenie podaných žiadostí o poskytnutie NFP na kompostéry do domácností – projekt domáceho kompostovania, na projekt „Amfiteáter Horný Lieskov – obnova jestvujúcich objektov a výstavba nových objektov“ a tiež na vyhodnotenie žiadostí o poskytnutie zásahovej hasičskej techniky – zásahové vozidlo IVECO DAILY a protipovodňový zásahový vozík.

Čo sa týka projektu Obecného kompostoviska a komunálnej techniky (mulčovač, štiepkovač, drvič komunálneho odpadu), na ktorý sme žiadali dotáciu z Enviroföndu, po vyhodnotení projektu sme boli síce oprávneným žiadateľom a avšak pre veľké množstvo žiadostí nám z dôvodu obmedzenej výšky poskytovaných finančných prostriedkov na projekty nebude dotácia poskytnutá. O získanie komunálnej techniky, predovšetkým malotraktora s vlečkou, sa budeme preto uchádzať v rámci iného operačného programu.

- 7) V tomto bode programu poslanci jednohlasne schválili Komunitný plán sociálnych služieb obce Horný Lieskov na roky 2018 – 2022, ktorý je spracovaný v zmysle Zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách, ktorý je platný od 01. 01. 2009, ktorý stanovuje nové postupy a formy poskytovania sociálnych služieb, podrobne upravuje povinnosti poskytovateľa sociálnej služby. Komunitný plán je metóda, pomocou ktorej môžeme plánovať obsah a rozsah sociálnych služieb tak, aby zodpovedali špecifikám našej obce a potrebám našich občanov. Našou snahou je, aby sme postupne v ďalšom období zabezpečovali úlohy a ciele stanovené v Komunitnom pláne sociálnych služieb. Vďaka komunitnému plánu sa nám bude dariť adresnejšie a efektívnejšie využívať financie obecného rozpočtu pre skvalitnenie sociálnych služieb tam, kde je to potrebné a dôležité. Dokument je podkladom nielen pre odborníkov, ale pre všetkých obyvateľov obce.
- 8) V rámci posledného programu zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce poďakoval zúčastneným poslancom za vykonanú prácu pri prípravách a zorganizovaní podujatia Deň matiek, ktoré sa za priaznivého počasia uskutočnilo 13. mája 2018 v amfiteátri „pod Smriečím“.

Prítomní poslanci sa tiež zaoberali žiadosťou p. Ing. Stanislava Baroša, ktorý žiadal obec Horný Lieskov o vybudovanie - osadenie nepriepustnej žumpy na splaškové vody z obecného úradu a z materskej školy. Obec si je vedomá, že jestvujúca žumpa je nevyhovujúca, nakoľko presakuje. Realizáciou vybudovania nepriepustnej žumpy pri obecnom úrade sa bude preto zaoberať pri zostavovaní rozpočtu na rok 2019, nakoľko táto investícia by si vyžadovala odhadom 4 000 – 5 000 EUR, ktoré v súčasnosti obec aj vzhľadom k plánovanej realizácii projektov (ich spolufinancovania a prefinancovania), nemá k dispozícii. O tomto postupe bude obec samozrejme informovať aj žiadateľa p. Ing. Stanislava Baroša.

Na základe žiadosti z posledného obecného zastupiteľstva (žiadosť poslanca Ing. Jozefa Lukajku), boli prítomní poslanci ekonómkou obce p. Evou Kardošovou oboznámení o stave účtov, pokladne a zároveň bol pripravený zoznam záväzkov ku dňu konania obecného zastupiteľstva, ktorý bude prílohou zápisnice a uznesenia (príloha č. 3).

- 9) V závere starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť na obecnom zastupiteľstve.

Poznámka: Zápisnica bude zverejňovaná na internetovej stránke obce www.lieskov.sk a vyvesená v informačných tabuliach v obci po schválení a overení overovateľmi zápisnice.

Overovatelia zápisnice: Ing. Jozef Lukajka
Jozef Švec

Ing. Andrej Torda
starosta obce

Telefón	E-mail	Web	IČO
042/4353 260	starosta@lieskov.sk	www.lieskov.sk	00 623 695